



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

LOMTALANÍTÁS ÁPRILIS 17-ÉN! Nagyközségünk belterületén a lomtalanítást április 17-én, csütörtökön tartjuk. A limlomot mindenki a kapuja elé helyezze ki 17-én reggelre! Építési törmelék, veszélyes, illetve kommunális hulladékot kirakni tilos! Az ilyen hulladékról a VG Kft. fényképet készít, és nem szállítja el.



A Képviselő-testület február 11-i ülésén elfogadta az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítását. Ezen túlmenően a testület megtárgyalta és egyetértett a Napvirág Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatával.

A következőkben a testület arról is határozott, hogy elindítja a településrendezési terv és helyi építési szabályzat módosítása iránti eljárást az újabb kérelmeknek helyt adva.

A Képviselő-testület elfogadta a „Kék-Víz”-Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását és a Társulás 2013. évi működéséről szóló beszámolót, valamint

elfogadta a víziközművek tulajdonjogának térítésmentes átvételére és azok továbbüzemeltetésére kötött szerződések módosítását.

A Képviselő-testület védőnői munkakör betöltésére pályázat kiírásáról döntött, továbbá megválasztotta a Szavazatszámoló Bizottságok tagjait, póttagjait.

A Képviselő-testület a középtávú tervezést is elfogadta, valamint döntött a Helveciai Napvirág Óvoda épületének felújításához fejlesztési támogatás igénybevételére vonatkozó pályázat benyújtásáról.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyz.*

EBZÁRLAT

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási hivatal Kecskeméti Járási Állategészségügyi és Élelmiszer- Ellenőrző Hivatala, mint elsőfokú élelmiszerlánc-felügyeleti szerv, hivatalból eljárva a következő határozatot hozta:

A veszethez elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet (továbbiakban: R.) 8. § (5) pontja alapján Kecskemét Járás közigazgatási területén, valamint Tiszakécske Járás közigazgatási területén 2014. április 05. napjától számított 14 napig ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendel el.

Az ebzárlat szabályai az R. 12.§ alapján követendők.

További részletek a plakátokon és a www.helvecia.hu oldalon találhatóak.

Március 15.

Nemzeti ünnepünk méltó megemlékezésén vehettek részt azok a kedves érdeklődők, akik megtiszteltek bennünket rendezvényünkön.

Vendégeink között köszönthettük Versecről érkezett testvértelepülésünk delegációját, valamint Badaconsyördemic polgármesterét.

Petyovszkiné Kovács Margit szavalata után a Feketeerdői Általános Iskola emlékműsorát tekinthettük meg.

Petyovszki Zita verses felvezetésével a Petőfi szobornál elhelyezésre kerültek a megemlékezés virágai. A koszorúzás alatt a Wéber Ede Általános Iskola énekkara ünnepi dalokat énekelt.



Nagyközségünk Önkormányzatának kezdeményezésében **2014. február 28-án** este 18.00 órai kezdettel került sor, a Helvécián működő vállalkozások, illetve vállalkozók részére rendezett vacsorára, a Petőfi Sándor Művelődési Otthonban.

Vendégeink között köszönthettük dr. Zombor Gábort Kecskemét Megyei Jogú Város polgármesterét, Kurdi Viktort, a Bácsvíz Zrt. vezérigazgatóját, Lacik Istvánt, a Magna Automotive (Hungary) Kft. telepvezetőjét.

Az új kezdeményezéssel szeretnénk volna a településen működő vállalkozásokat közelebb

hozni egymáshoz, illetve a település vezetéséhez. A megjelentek körében pozitív hatású találkozó jó irányt adott a további együttműködéshez.



2014. február 25-én közmeghallgatással egybekötött falugyűlést tartott Helvécia Nagyközség Önkormányzata.

Az elmúlt egy év munkájáról, a költségvetésről, a tervekről Balogh Károly polgármester úr tartott tájékoztatót.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző a Polgármesteri Hivatalban folyó közigazgatási feladatok ellátásáról informálta a megjelenteket.

A mezőgazdasági termelőket érintő kérdésekről Szabó Andrea falugazdász, Szabó János, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Földművelésügyi igazgatóságának munkatársa, valamint

dr. Horváth Áron a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Földhivatalának képviselője tartott tájékoztatót.

A falugyűlés végén településünk vezetői a lakossági bejelentésekre kérdésekre adtak választ.



WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Wéber - nap

Március 14-én megrendezte iskolánk a Wéber- napot. Ezen a pénteki napon sok gazdag program várt ránk. Adrienn néni vezetésével a 4. osztályosok szép ünnepi műsorral ajándékoztak meg bennünket. Ezután az egész iskola Kossuthnótákat énekelt Laci bácsi gitárkíséretével. Rövid szünet után osztályonként elindulhattunk az akadályverseny állomásaira.

Az akadályversenyen 8 állomás volt. Az első állomáson Petra néninél román, szerb, szlovák, svájci zászlókat lehetett lerajzolnunk. A második állomáson Elvira néni földrajzi feladattal várt ránk. Itt kiderült, hogy ismerjük-e hazánk és Európa földrajzát. A mi osztályunk ebben ügyes volt, megdicsért Elvira néni a sok jó válaszáért.

A harmadik állomáson Kati néni tánccal hozott formába minket, jólesett ez a kis felfrissülés a sok ülés után. A negyedik állomáson Laci bácsi gitárkíséretével márciusi nótákat énekeltünk. Az ötödik állomáson Márti néni Helvécia történetét mesélte el, majd a hallottakról egy totót kellett kitöltenünk. Ez is nagyon jól sikerült. A hatodik állomáson Béla bácsi egy kis puzzle-lal készült. Nem volt könnyű összerakni a képeket, végül sikerült. A hetedik állomáson Erika néni a focipályán várt ránk különféle sporteszközökkel. Itt kiderült, ki a leggyorsabb, ki a türelmes, ki tud jól koncentrálni. Erika néni is megdicsért az ügyességünkért.

A nyolcadik állomáson kivételesen nem egy tanár, hanem egy diák vezetett minket. Ő Juhász Ferenc nyolcadikos iskolatársunk, aki Helvécia nevezetességeivel készült. A képek felismerése

után izgalmas volt megkeresni az interaktív táblán ezeket a nevezetességeket. Az akadályverseny után Máté bácsi néptánc tanár vezetésével táncban roptuk a táncot. És hogy még jobb hangulatban érjen véget a nap, a tánc után még focizhattunk is. Köszönjük Elvira néninek és Ágota néninek az ötletes feladatokat, tanárainknak a vezetést. Nagyon jól telt ez a nap, nemcsak azért, mert nem voltak órák, hanem mert igazán sok érdekességet hallhattunk, és jókat játszhattunk.

Tamasi Norbert 7. osztály

A Wéber - napra előzetes feladatokat is kaptunk. Az 5. és 6. osztályosok Helvécia nevezetes épületeit formálták meg. Ötletes, szép makettek készültek (Bagolyvár, Katolikus templom, az iskola tornaszobája). A 7. és 8. osztályosok fogalmazásokat írtak *Miért szeretem Helvéciát?* címmel. Az elkészült fogalmazásokból most hármat ismertetünk.

Miért szeretem Helvéciát?

Erre a kérdésre a válaszat igen át kell gondolnom. Végül arra a döntésre jutottam, hogy Helvécia a múltam és a jövőm egyik fontos eleme. A nagyszüleim, szüleim itt nevelkedtek fel, dédszüleim is itt éltek dolgoz életüket. Az ükszüleim Wéber Ede jóvoltából jöttek e homokos vidékre, mely egy reménytelen életet sugárzott számukra. Igaz, dolgozniuk fárasztó volt, de a jó munka meghozta fáradozásuk jutalmát.

(folytatás az el z oldalról)

De térjek a lényegre! Azért szeretem ezt a vidéki települést, mert az első tavaszi eső megteremti e kis táj szépségét, az árvalányhaj lengedezését, a fák termőre fordulását. A napsütötte homokban érlelődik meg az egész éves munkánk gyümölcse. Még nem tudom, mit szán nekem a sors, de remélem, hogy itt élek majd Helvécián, s tudásommal gazdagíthatom a falut!

Domokos Henriett 7. osztály

Miért szeretem Helvéciát?

Hogy miért szeretem? Először is azzal kezdeném, hogy nyugodt község, alig vannak problémák. Általában kedvesek és segítőkészek az emberek. Nagyon szeretem a nagy focipályát. A barátaimmal rengeteget focizunk. Hétfvégén izgalmas focimeccsek játszódnak le. Én nyolc éve költöztem Helvéciára a családommal, Kecskemérről. Szeretek itt lakni. Szerencsére sok barátom van, így ha unatkozom, csak egy telefon, és már jönnek is, hogy elüssük az időt. A polgármesterünk kiválóan irányítja ezt a kis falut. Szépen fejlődünk, az is meglehet, hogy pár év múlva várossá alakulunk.

Harkai Dávid 7. osztály

Miért szeretem Helvéciát?

Nagyon örülök ennek a feladatnak, hogy meg kell fogalmazni, miért szeretem Helvéciát.

Igazából szinte születésem óta itt élek. Ide jártam óvodába és iskolába is. Nagyon szeretem, mivel majdnem az összes csoporttársammal – de még a másik csoportból is páran, akivel egy osztályba kerültem – összekovácsolódtunk egy jó osztállyá.

Reggel, amikor iskolába megyek, majdnem mindenkit ismerek, és ez jó érzéssel tölt el.

Itt mindenki ismer mindenkit, idős fiatal, fiatal időst egyaránt.

Tavaly óta nagyközség lettünk, mert a lakosság száma szerencsére gyarapszik. Békés és nagyon nyugodt környék. Nyáron, amikor szünet van, elmegyünk a barátokkal fagyizni vagy kimegyünk a focipályára beszélgetni. Hétfvégén az osztálytársakkal van, hogy elmegyünk biciklizni vagy görkorcsolyázni.

Remélem, az élet nem sodor el messze a szülőfalumtól. Lehet, hogy Helvécia csak egy falucska a térképen, de én a szívembe zártam egy életre.

Tánczos Fanni 8. osztály

FEKETEERD I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Teljesítménytúra

2014. március 1-jén folytatódott a 2013-2014-es tanévre meghirdetett Feketeerdős

Teljesítménypróbák sorozatunk. Erre a napra a 2. gyalogtúrát hirdettük meg. A táv 9 km volt, amit 3 órán belül kellett teljesíteni. Csodálatos időben vágott neki a 113(!) fő a próba leküzdésének. Az iskola környéki dülő utakon kigyózott a próbázók sora. Két rövid pihenőt tartva 2 óra 50 perc alatt mindenki sikeresen teljesítette a túrát. A fáradt, de vidám túrázókat a célban zsíros kenyér és tea várta. Köszönjük Inci néninek és a segítő anyukáknak a gondoskodást. Még két próbát tervezünk a tanév során: áprilisban a kerékpártúrára, májusban a borszönyi hegymászásra várjuk a próbázókat.

Mindenkinek sikeres felkészülést kívánnak a szervezők.

Kisházi Ákos

Megemlékezés a forradalom és szabadságharc hőseiről

Az 1848/49-es polgári forradalom és a szeptemberi fordulat utáni szabadságharc nemzeti történelmünk kiemelkedő eseménye, március 15-e pedig nemzeti ünnepünk.

Idén a Feketeerdői Általános Iskola 2., 6. és 8. osztályos tanulói készültek ünnepi műsorral. Az iskolai és a községi megemlékezésen való szereplés mindig nagy megtiszteltetés, de egyben nagy felelősség is. A közel 50 szereplővel összeállított műsor igyekezett a forradalom és a szabadságharc legfontosabb állomásait bemutatni. A dramatikus és táncos részekkel színesített, filmes és képi elemekkel megtűzdelt előadás, reméljük, elnyerte az érdeklődők tetszését, és a múlt hiteles felidézéséhez, a méltó emlékezéshez segítséget nyújthatott.

A történelmi hangulathoz hozzájárult az a huszárkard, amelyet erre az alkalomra állítottunk díszletként a színpad elé.

Az ünnepi műsor összeállításában Kisné Tóth Ildikó, Kovács Julianna, Illés Tibor és Borosné Kerekes Lívia segítette a gyerekek munkáját. Az iskolai előadáson az énekkar is szerepelt. A kórust Szénási Pál Bertalan vezényelte. A díszletet és a jelmezeket Molitórisz Tündének köszönjük.

Minden szereplőnek és az előadás valamennyi felnőtt segítőjének köszönjük a munkáját!

Kisné Tóth Ildikó

„Homokba zárva”

Ezzel a címmel nyílt állandó kiállítás iskolánkban, amely a Helvécián és környékén talált történelmi szórványemlékeket mutatja be. A megnyitón több, mint félszáz vendég, érdeklődő jelent meg, köztük Balogh Károly polgármester úr, a képviselőtestület több tagja, intézményvezetők, kollégák. A kiállított leletek – pénzérmék kivételével, amelyek magángyűjtemények darabjai –, a kecskeméti Katona József Múzeum tulajdonát képezik. Vannak itt szkíta nyílhegyek, avar kori bütykös gyűrű és szíjvég. Az Árpád-kort lemezgyűrűk és pénzérmék idézik meg. A kiállított darabok többsége a középkor emberének munkaeszközeit és ékszereit mutatja be. A kiállítás címe és ötlete Petrov Attilától származik. Ő kezdte meg azt az elszánt küzdelmet, aminek eredményeként a községben tanuló diákok „kezükhöz vehetik a történelmet”, és már nemcsak fotókon, hanem a valóságban is láthatják elődeink nyomait.

A megnyitót több, mint egyéves előkészítés előzte meg, de valamennyi látogatónak az volt a véleménye, hogy megérte a sok munka.

(folytatás a következő oldalon)

FEKETEERD I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z oldalról)

A kiállítás anyagát szándékunkban áll tovább bővíteni, és ebben a kiállítóteremben V. Székely György közreműködésével további előadásokat szervezni gyerekeknek és érdeklődőknek, amelyek egy-egy kort bemutatva tárják elének a múltat. S aki hallotta a megnyitón a Bács-Kiskun Megyei Honismereti Egyesület elnökének szavait, az tudja, hogy igen élvezetes, közérthető, színes előadásokra számíthatunk. A megnyitóhoz rajzpályázat is kapcsolódott. A téma megihlette a gyerekeket is. Mintegy 50 pályamunka érkezett, amelynek anyagából kiállítást is rendeztünk. A kiállított rajzok készítői apró ajándékot, a helyezettek pedig rajzcsomagot kaptak. A pályázat nyertesei: I. helyezés: Filutás Alexandra (5. o. Wéber Ede Általános Iskola), II. helyezés: Domokos Henriett (7.

o. Wéber), Kálló Roland (8. o. Feketeerdői Általános Iskola), III. helyezés: Faragó Anikó (7. o. Wéber), Kovács Dávid (8. o. Feketeerdő), Különdíj: Rác Boglárka (2. o. Feketeerdő). Köszönjük minden kedves vendégünknek, aki megtisztelte részvételével rendezvényünket! A kiállítás megtekintésére várjuk az érdeklődőket. A látogatás díjtalan, de telefonos egyeztetés szükséges a 429-426 telefonszámon.

Kisné Tóth Ildikó

Áprilisi eseménynaptár

Április 16.: A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap

Április 17 – április 23.: Tavaszi szünet

Április 24.: A tavaszi szünet utáni első tanítási nap

*Petyovszkiné Kovács Margit
intézményegység-vezet*

TŰZGYÚJTÁSI TILALOM

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága

2014. március 22-től átmeneti időre általános tűzgyújtási tilalmat rendelt el.

Tűzgyújtási tilalom idején **TILOS TÜZET GYÚJTANI** az erdőterületeken, valamint a fásításokban és az ezektől mért 200 méteres körzetben lévő külterületi ingatlanokon, a kijelölt tűzrakó helyeken.

Tilos továbbá a parlag - és gázégetés is.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy égő cigarettát ne dobjanak el, azt minden esetben oltásuk el.

Aki a tűzvédelmi rendelkezéseket megszegi, erdővédelmi bírsággal sújtható.

Az aktuális tűzgyújtási tilalomról és számos egyéb hasznos információval

www.bacs.katasztrofavedelem.hu, a www.erdotuz.hu weboldal,

valamint az onnan is elérhető szakmai honlapok tájékoztatnak.

A tűzgyújtási tilalom a közzétételtől a visszavonásig él!

Az említett honlapon napi frissítéssel megtekinthető az aktuális állapot.

Helyreigazítás

A februári újságban megjelent focieredmények pontosítása: I. helyezett: SzBSz, második: Kozsaf, harmadik: a Prímás csapat lett.

Legjobb mezőnyjátékos: Dinnyés László, legjobb kapus: Bari Tibor, gólkirály: Szabó Tamás.

Ökölvívás

Négy válogatottnal büszkélkedhet a VARJÚ BOX SE Helvécián! Ezt nem kell részleteznem, hogy mekkora eredmény egy egyesületnél.

Neveket is felsorolok, mert ezekről a versenyzőkről még biztosan hallani fogunk a jövőben. Viglási Alexandra, Oláh Anita, Solymosi Annamária, Oláh Krisztofer. A februári és a márciusi hónap csak a tatai edzőtáborról szólt számukra, mivel mind a 4 versenyző két - két alkalommal utazott. Oláh Anita a tábor után utazott Hamburgba egy nagy versenyre, ahol 11 ország vett részt! Anita aranyéremmel tért haza! Ezen kívül elnyerte az ifiknél a legtechnikásabb versenyzőnek járó különdíjat is!

Ez is azt mutatja, hogy az egyesületben munka

folyik, és nem is olyan rossz. Március 15-én Vecsésen voltunk, ahol a csehekkel edzőmérkőzéseket vívtak a lányok.

Március 22-én Bajára mentünk, de oda a lányok mellé 4 fiút is vittünk. A szállításban Csepeli Károly úr és Hojsza László úr segített, mivel Karcsi a buszt, László pedig a személygépkocsit ajánlotta fel, amit nagyon köszönök. Nagyon szép eredmények születtek, hiszen 6 aranyéremmel jöttünk haza. Ez igen komoly teljesítmény. Köszönetet szeretnék mondani Csepeli Károlynak, hogy egy-egy ebéddel, süteménnyel megvendégelte a gyerekeket, Hojsza László pedig fagyalattal jutalmazta a szép eredmén, támogassák ezt a sportágot!

Varjú György